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Comentário geral: Matéria do jornal ABC Repórter registra que em sessão

ordinária realizada ontem, o Tribunal de Contas do Estado (TCE) emitiu parecer

favorável às contas relativas ao exercício de 2022 da Prefeitura de São Caetano.

“Esta sequência de aprovação das contas públicas de São Caetano reflete uma

administração responsável e eficiente. Com responsabilidade e planejamento,

colocamos em prática obras, serviços e programas que contribuem para elevar

ainda mais a qualidade de vida da população”, assinalou o prefeito José Auricchio

Jr. O jornal lembra que as contas públicas de São Caetano têm sido aprovadas

pelo TCE desde 2017, quando Auricchio assumiu seu 3º mandato.

Reportagem da Folha de S. Paulo registra que após nove meses de implantação

do programa Tarifa Zero em São Caetano, a demanda triplicou e até hoje o sistema

de transporte coletivo da cidade já atendeu mais de 15 milhões de passageiros. A

reportagem lembra que antes da adoção do Tarifa Zero, São Caetano contava com

47 ônibus, em oito linhas, que transportavam 22 mil passageiros por mês. Agora,

são 57 veículos (15 entregues em junho), com dez linhas com picos de 75 mil

pessoas por dia, ou seja, os aumentos foram de 36%, 25% e 240%,

respectivamente.

Reportagem do Diário do Grande ABC registra que o governador de Minas Gerais,

Romeu Zema (Novo), o candidato à Prefeitura de São Caetano Fabio Palacio

(Podemos) e seu postulante a vice, Mario Bohm (Novo), discutiram temas como o

modelo de gestão adotado no estado mineiro e a crescente dívida pública são-

caetanense. O debate foi realizado em um encontro ontem do governador e dos

candidatos com lideranças empresariais em São Caetano. Segundo Palacio, o

passivo de São Caetano chega a R$ 2,43 bilhões. Já Zema destacou que, em

2019, assumiu um estado “literalmente quebrado” e que, desde o seu primeiro

mandato, Minas Gerais já atraiu mais de R$ 440 bilhões em investimentos

privados, além de criar mais de 1 milhão de empregos com carteira assinada até

2025.

Nota da coluna Cena Política, do DGABC, informa que o candidato à Prefeitura de

São Caetano pelo PT, Jair Meneguelli, cumpriu as exigências legais e está apto a

disputar o pleito deste ano. A coluna, que ontem afirmara que o petista não havia

obtido registro do TSE, afirma que ele agora está apto a disputar o pleito deste

ano, mas que foi o último “prefeiturável” a ter sua postulação deferida pela Corte.



Outra matéria do DGABC informa que os registros de crimes de difamação deverão

ter queda nas cidades do Grande ABC em 2024, um movimento que vai na

contramão do que ocorre no país. De acordo com dados extraídos do DataJud, o

painel de estatísticas do Conselho Nacional de Justiça (CNJ), no 1º semestre do

ano houve 34 casos na Justiça da região sobre o tema, número equivalente a

apenas 29% do total das ocorrências registradas em 2023 (114). Com isso, a

projeção para este ano, considerando a média de registros, é de 64 casos, ou seja,

uma redução de 44% em relação a 2023. São Caetano teve dez casos em 2022;

15 em 2023 e apenas seis no 1º semestre.     

 

Outros destaques:

Dia Mundial da Prevenção ao Suicídio – Bom Dia SP, TV Globo.

Candidatos às prefeituras da Grande São Paulo - Jornal Folha de S. Paulo.

Acidente envolvendo ônibus municipal de São Caetano do Sul - TV Globo -

Bom Dia SP.

São Caetano descumpre decisão judicial em favor de famílias desabrigadas -

Site Revista Unick - São Bernardo do Campo/SP.

Palacio fala em ‘batalha jurídica’ para dar fim a taxa do lixo em S. Caetano –

Site Repórter Diário.

ABC se aproxima da Capital que chegou a liderar lista das mais poluídas do

mundo – Site Repórter Diário.

Região tem um celular roubado ou furtado a cada 20 minutos – Site Repórter

Diário.

RD promove debate entre candidatos à Prefeitura de São Caetano – Site

Repórter Diário.

 Casa do Artesão de São Caetano participa do Revelando SP 2024 – Portal

ABC do ABC.
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